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01 Product Overview

Thank you for purchasing the Mi Precision Screwdriver Kit. Read
this manual carefully before use, and retain it for future reference.

@ 'nner Storage Case
@ Bits

© Screwdriver Handle
@ Sstorage Case Shell

T

02 How to Use © -

Opening/ Closing the Case

- The inner storage case will pop up
after pressing it from the top.

- Press the inner storage case from
the top again to close it.

Bit Storage

- The bits in the inner storage case
are held in place by magnetic
absorption.

- Place the bit in its slot after using ml
it, it will stick into the slot by itself.

Using the Screwdriver

- Before use, directly insert the bit L

into the screwdriver handle.

- Once the bit is installed into the screwdriver handle, it is magnetic
and can attract most screws.

Illustrations of product, accessories, and user
interface in the user manual are for reference
purposes only. Actual product and functions may
vary due to product enhancements.

03 Precautions

- After pressing the inner storage case from the
top, it will pop up and can be easily slid out.

- Disconnect the power source before working on
any electrical equipment.

- Keep out of reach of children.

04 Specifications

Model: MJJXLSD002QW 1
Maximum torque: 2 N-m | S
Net Weight: 280 g

Storage Case Dimensions (L x W x H): 168 x 67 x 177 mm
Screwdriver Dimensions (L x W x H): 126.5 x 10 x 10 mm

Bit Specifications: C4 x L28 mm

Bit Types: Y1, Y0.6, PH00O, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0, W1.5,
P2, P5,T2, T3, T4, T5H, T6H, T8H, T9H, T10H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3
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01 Product Overview

Vielen Dank fiir den Kauf des Mi Prazisionsschraubendrehersatzes.
Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgféltig durch
und bewahren Sie es fiir zuktnftige Fragen auf.

@ 'nnere Aufbewahrungsbox
@ Bits
© Schraubendreher- Handgriff

@ AuBenseite der
Aufbewahrungsbox

02 Verwendung

Offnen / SchlieBen der Box

- Die innere Aufbewahrungsbox
springt nach dem Driicken von
oben auf.

- Driicken Sie die innere O-+—

Aufbewahrungsbox wieder von
oben herab, um sie zu schlieBen.

Bit-Speicher
- Die Bits in der inneren mi

Aufbewahrungsbox werden durch
Magnetkraft an ihrem Platz gehalten.

- Setzen Sie das Bit nach der
Verwendung in seinen Steckplatz
ein, es bleibt von selbst im Steckplatz

stecken. - __—

Verwendung des Schraubendrehers

- Vor der Verwendung, das Bit direkt in den Griff des
Schraubenziehers einstecken.

- Sobald das Bit in den Schraubendrehergriff
eingesteckt ist, ist es magnetisch und kann die
meisten Schrauben anziehen.

Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der
Benutzeroberflache in der Benutzerhandbuch
dienen nur als Referenz. Die tatsachlichen
Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von ~
Produktverbesserungen variieren.

03 Vorsichtsmal3nahmen

- Nachdem die innere Aufbewahrungsbox von
oben gedriickt wurde, springt sie auf und lasst
sich leicht herausschieben.

- Trennen Sie die Stromversorgung ab, bevor 9 ot
Sie an elektrischen Geraten arbeiten.

- Bewahren Sie ihn auBerhalb der Reichweite von

Kindern auf.
04 Spezifikationen -
Modell: MJJXLSD002QW o/

Maximales Drehmoment: 2 N-m

Nettogewicht: 280 g

MaBe der Aufbewahrungsbox (L x Bx H): 168 x 67 x 177 mm

MaBe des Schraubendrehers (L x Bx H): 126.5 x 10 x 10 mm
Bit-Spezifikationen: C4 x L28 mm

Bit-Typen: Y1, Y0.6, PHO00, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0, W1.5,
P2, P5,T2, T3, T4, TSH, T6H, T8H, T9H, T10H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3
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01 Panoramica del prodotto

Grazie per aver acquistato il Mi Precision Screwdriver Kit. Leggere
attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

@ Custodiainterna

@ Punte o

© Impugnatura cacciavite

I

@ Involucro per custodia D -

il
i

02 Modalita d'utilizzo

Apertura/chiusura dello scomparto

- La custodia interna si aprira dopo averla
premuta dall'alto.

- Premere nuovamente la custodia interna
dall'alto per chiuderla.

- Le punte nella custodia interna sono
tenute in posizione dall'assorbimento
magnetico.

Scomparto punte

- Posizionare la punta nel suo alloggiamento mi
dopo averla usata, si attacchera nell'allogg
amento da sola.

Usare il cacciavite

- Prima dell'uso, inserire direttamente la

punta nellimpugnatura del cacciavite. - —

- Una volta che la punta ¢ installata nellimpugnatura del cacciavite,
& magnetica e pud attrarre la maggior parte delle viti.

Le illustrazioni del prodotto, degli accessori e
dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto
effettivo e le relative funzioni possono variare a
causa dei miglioramenti apportati al prodotto
stesso.

03 Precauzioni

- Dopo aver premuto la custodia interna dall'alto,
si aprira e puo essere facilmente estratta.

- Scollegare la fonte di alimentazione prima di
lavorare su qualsiasi apparecchiatura elettrica.

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

04 Specifiche tecniche

Modello: MJJXLSD002QW I
Massima torsione: 2 N-m —
Peso netto: 280 g

Dimensioni custodia (L x L x A): 168 x 67 x 17 mm

Dimensioni cacciavite (L x Lx A): 126,5 x 10 x 10 mm

Specifiche punta: C4 x L28 mm
Tipi di punta: Y1, Y0.6, PHO0O0, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0, W15,
P2, P5,T2, T3, T4, T5H, T6H, T8H, T9H, T10H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3

01 Présentation du produit

Nous vous remercions d'avoir acheté le Mi Precision Screwdriver Kit.
Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le
pour pouvoir le consulter ultérieurement.

@ Boitier de stockage interne
@® Bits
© Poignée de tournevis

@ Coque de boitier de stockage

02 Utilisation

Ouverture / fermeture du boitier

- Le boitier de stockage interne
apparaftra aprés |'avoir pressé
du haut.

- Appuyez a nouveau sur le boitier
de stockage interne par le haut
pour le fermer. o o

Stockage de bit

- Les bits dans le boitier de stockage
interne sont maintenus en place
par absorption magnétique.

- Placez le bit dans sa fente aprés ml
l'avoir utilisé, il restera dans la fente
par lui-méme.

Utilisation du tournevis

- Avant utilisation, insérez directement /

le bit dans la poignée du tournevis.

- Une fois que le bit est installé dans la poignée du tournevis, elle est
magnétique et peut attirer la plupart des vis.

Les illustrations du produit, les accessoires et
l'interface utilisateur présents dans le manuel
d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif.
Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent
varier en raison des améliorations apportées au
produit.

03 Précautions

- Aprés avoir appuyé sur le boitier de stockage
interne par le haut, il apparaitra et peut se
glisser facilement.

- Débranchez la source d'alimentation avant de
travailler sur un équipement électrique. o

- Tenir hors de portée des enfants.

04 Caractéristiques

Modéle : MJJXLSD002QW 1
Couple maximal:2 N-m -/
Poidsnet:280 g

Dimensions du boitier de stockage (L x I xH) :

168 x 67 x 17 mm

Dimensions du tournevis (L x I xH):126,5 = 10 x 10 mm
Caractéristiques de bit: C4 x L28 mm

Types de bits: Y1, Y0.6, PHO00, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0,
W15, P2, P5, T2, T3, T4, TSH, T6H, T8H, T9H, TI0H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3
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01 Descripcion del producto

Gracias por comprar el Mi Precision Screwdriver Kit. Lea detenidamente

este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

@ Estuche con
almacenamiento interno

@ Puntas o Q}?ﬁ

© Mango del destornillador
@ Estuche de almacenamiento @ |

02 Mododeuso ©-

Apertura/Cierre del estuche

- El almacenamiento interno serd
eyectado al presionarlo desde arriba.

- Vuelva a presionar el almacenamiento
interno desde arriba para cerrarlo.

Almacenaje de puntas O-—

- Las puntas dentro del estuche estan
colocadas en su lugar gracias al
sistema absorcién magnética.

- Luego de usar una punta, coléquela mil
de vuelta en su lugar, y esta se
acomodara por su cuenta.

Uso del destornillador

- Inserte la punta en el mango del L

destornillador antes de utilizarlo.

- Unavez que la punta haya sido insertada en el mango, su caracteristica
magnética atraera la mayorfa de los tornillos.

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la
interfaz de usuario del manual de usuario son solo
para fines de referencia. El producto y las funciones
actuales pueden variar debido a mejoras del
producto.

03 Precauciones N

- Luego de empujar el almacenamiento interno
desde arriba, este sera eyectado y se deslizara
facilmente.

- Desconecte las fuentes de alimentacion antes
de trabajar con equipos eléctricos.

- Mantener fuera del alcance de los nifios. O

04 Especificaciones

Modelo: MJJXLSD0O02QW Y
Par maximo: 2 N-m I
Pesoneto: 280 g —

Dimensiones de almacenamiento del estuche

(Lx AnxAl): 168 x 67 x 17 mm

Dimensiones del destornillador (L x An x Al): 126,5 x 10 x 10 mm
Especificaciones de las puntas: C4 x L28 mm

Tipos de puntas: Y1, Y0.6, PHO0O, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0,
W1.5, P2, P5, T2, T3, T4, T5H, T6H, T8H, T9H, T10H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3
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01 OnuncaHune nspennsa

Bnaroaapum 3a nokynky Habopa To4Hbix oTBepToK Mi. Mepes
MCNONb30BaHNEM BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO.
CoxpaHuTe ero — OHO MOXeT NoHaf06MUTLCA BaM B AabHeMWeM.

o BHyTpeHHWi1 keiic AnA xpaHeHna ‘
@ cum o 01,.%
© Pyuxaoreéprin

@ O6onouxa keiica ans xparerns @ |

02 NHcTpykums ©-

| IAanAR

OTKpbITUE/3aKpbITUE Kelica

- BHyTpeHHWii keiic ana xpaHeHua
NOABNTCA NOCNE HAXATWSA CBEPXY.

= Y1060l 3aKPbITH BHYTPEHHWI Keiic
[NA XPAHEHNA, HAXMWTE Ha Hero
cBepxy elle pas.

XpaHeHue 6uT

- BUTbl BO BHYTPEHHEM keiice Ana
XpaHeHA yepXVBaloTCA Ha MecTe
MarHuTHow abcopbumet.

- MomecTuTe 61T B €ro cnoT Nocne ml
€ro 1CNob30BaHWA, OH yaAepXuTCa
B CIOTE CAMOCTOATENbHO.

Wcnonb3oBaxve OTBEpPTKN

- Mepen ncnonb3oBaHem BCTaBbTe L

61T HeNnocpeACTBEHHO B PYKOATKY

« Kak Tonbko 61T ycTaHOBNEH B PYKOATKY OTBEPTKM, OH CTaHOBUTCA
MarHUTHbIM 11 MOXET NPUTATMBATH GOMbLINHCTBO BUHTOB.

VinnlocTpaunu nsnenns, KOMNAEKTyoWnNx u
nonb3oBaTenbCckoro nHTepdeliica 8 pykosoacTse
nonb3oBaTeNs Npe/CcTasieHbl NCKNIUYNTENLHO B
03HaKOMUTENbHBIX LeNsx. PaKTUeCKIe XapaKTepUCTUKA
npubopa 1 ero GpyHKLMM MOTYT OTINYATLCA B CBA3M
C yNy4WeHnaMmM NPoayKTa.

03 Mepb! NpefoCTOPOXKHOCTM

- MNocne HaXxaTus Ha BHYTPEHHUIA Kelic ANA XpaHeHns
CBEPXY, OH NOAHVIMETCA 11 MOXET GbiTb IETKO BbIABIHYT.

- OTKNIOYMTE NCTOYHUK NUTAHNA NePej Hayanom
paboTkl C N0BbIM 3NEKTPUYECKMM 060PYA0BaHVEM.

- XpaHwTe B HeJOCTYMHOM ANA ieTell MecTe.

04 TexH4ecKyie XapaKTepPUCTVIKA

Mogens: MJIXLSDO02QW I
MakcumanbHbii KpyTAWMIA MOMeHT: 2 H.m s
Bec HetT0: 280 T.

Paamepsl keiica ans xpaHenus ([ x LU x B): 168 x 67 x 17 mm
Pasmepbi otBepTku ([ x LU x B): 126,5 x 10 x 10 mm

TexHnueckme xapakTepucTikm 61utos: C4 x 128 Mmm

Tunel 6uTos: Y1, Y0.6, PHO0O, PHOO, PHO, PH1, SL1.5, SL2.0, SL3.0, W15,
P2, P5,T2,T3,T4, T5H, T6H, T8H, T9H, T10H, H1.5, H2.0, U2.6, A2.3
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O|F 72 C4XL28mm

s 24: Y1, Y0.6, PHO00, PHOO, PHO, PHT, SL1.5, SL2.0, SL3.0,

+ AL Al 21 IIFE =20t Xtofl
DI9] 0 AFRE 4 ASLIC - — W15, P2, P5, T2, T3, T4, TSH, T6H, T8H, T9H, TI0H, H1.5, H2.0,
U26, A23
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Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd. Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd. Fabricado por: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company) (una empresa Mi Ecosystem)
Address: Building 45, No.50 Moganshan Road, Direccién: Building 45, No.50 Moganshan Road,
Putuo District, Shanghai, China Putuo District, Shanghai, China
For further information, please go to www.mi.com Para obtener méas informacion, visite www.mi.com
Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd. WNarotoenexo ans: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd. Warotosutens: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(ein Unternehmen von Mi Ecosystem) (KomnaHuns IkocucTemsl Mi)
Adresse: Building 45, No.50 Moganshan Road, Apnpec: Building 45, No.50 Moganshan Road,
Putuo District, Shanghai, China Putuo District, Llarxai, Kutait
Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com. YTo6bl NONYYNTL AONONHUTENBHYIO MHGOPMALWIO,
nocetute caiT www.mi.com
Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd. 2I2|H: Xiaomi Communications Co., Ltd.
(un'azienda del Mi Ecosystem) HIZA|: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
Indirizzo: Building 45, No.50 Moganshan Road, (Mi SR 212)
Putuo District, Shanghai, Cina Z=2x: Building 45, No.50 Moganshan Road,
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com Putuo District, Shanghai, China
22t DM MH|A: http://www.mi.com/service
Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : Building 45, No.50 Moganshan Road,
Putuo District, Shanghai, Chine
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com
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